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DET SVENSKA FÖRSVARET 
NOTERAR I ÅRETS 
UNDERSÖKNING EN POSITIV 
FÖRTROENDEBALANS: +3  
FÖRSTA GÅNGEN PÅ C:A 15 ÅR 
 
2014 ÅRS NOTERING VAR -3 
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29% UPPGER GANSKA el. MYCKET 
STORT FÖRTROENDE (27% 2014) 
 
26% UPPGER GANSKA el. MYCKET 
LITET FÖRTROENDE (30% 2014) 
 
45% UPPGER VARKEN STORT 
ELLER LITET FÖRTROENDE (oför.) 
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EN PETER HULTQVIST-EFFEKT? 
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EN MICAEL BYDÉN-EFFEKT? 
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EN ”RYSSLANDS-EFFEKT”? 
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ORO FÖR UTVECKLINGEN I 
RYSSLAND LIGGER KVAR PÅ HÖG 
NIVÅ: 76%  
 
2014 VAR 80% OROADE 
2013 VAR 53% OROADE 
 
PÅVERKAR DETTA SYNEN PÅ 
FÖRSVARETS UPPGIFTER?  
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UPPGIFTER TILL FÖRSVARET?  
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SVENSKARNA ANSER ATT 
FÖRSVARET HAR VIKTIGA 
UPPGIFTER BÅDE I SVERIGE OCH 
UTOMLANDS 
 
TERRITORIELLT FÖRSVAR, STÖD 
VID KRISER, FREDSBEVARANDE 
OPERATIONER, HUMANITÄRA 
INSATSER – ALLA FÅR HÖGRE 
NOTERINGAR MOT 2014  
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I 2014 ÅRS UNDERSÖKNING VAR 
62% AV SVENSKARNA EMOT 
SVENSKT DELTAGANDE I EN 
EVENTUELLT MILITÄR INSATS 
I SYRIEN 
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I 2015 ÅRS UNDERSÖKNING 
STÖDER SVENSKARNA MILITÄRA 
INSATSER MOT ISLAMISKA 
STATEN: 
 
40% ÄR FÖR (FRÄMST M & SD) 
23% ÄR EMOT (FRÄMST V och MP) 
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FORTSATT ÖKAT STÖD FÖR 
VÄRNPLIKT – NU 51% 
 
FORTSATT ÖKAD 
BETALNINGSVILJA FÖR 
FÖRSVARET – ALLT FÄRRE VILL 
SKÄRNA NED 
FÖRSVARSUTGIFTERNA 
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DÄRMED VAR DET SLUT.  
TACK FÖR UPPMÄRKSAMHETEN. 
 
KARL.YDEN@CHALMERS.SE 
 
CENTRUM FÖR STUDIER AV MILITÄR OCH 
SAMHÄLLE  
www.csms.se  
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